



Informácia k stravovaniu vašich detí v MŠ Milana Marečka

Prihlasovanie a rovnako aj odhlasovanie zo stravy bude fungovať cez www.jedalen.sk.

Veríme, že už máte všetci vytvorené svoje kontá.

Odhlásiť si stravu je možné deň vopred, prípadne po dňoch pracovného voľna a víkendy do **7:30 hod. daného dňa**.

Zákonný zástupca dieťaťa zo stravovania odhlasuje svoje dieťa pri chorobe a pod.

Za neodobratú a včas neodhlásenú stravu sa finančná ani vecná náhrada neposkytuje.

Stravná jednotka na deň je 2,30 EUR .

Výška poplatku za čiastočnú úhradu režijných nákladov je **12€ / mesiac .**

Desiata: 0,55 EUR

Obed: 1,30 EUR

Olovrant: 0,45 EUR

Dotácia pre predškolákov je vo výške 1,40 EUR / deň. Rodič dopláca každý deň na stravu 0,90 EUR /deň za desiata a olovrant. Na dotáciu má dieťa nárok len ak sa zúčastní výchovno-vzdelávacieho procesu v škôlke. Prosím nezabúdajte si deti odhlasovať zo stravy pokiaľ v MŠ nie sú, lebo v opačnom prípade budete musieť uhradiť plné stravné za neodhlásenú stravu.

Deti poberajúce dotáciu na stravu rovnako hradia **režijné náklady vo výške 12EUR / mesiac.**

Nové deti

Veríme, že všetky nové detičky úspešne zvládli svoj prvý týždeň v materskej škole a od budúceho týždňa sú už všetky **nové deti prihlásené na celodennú stravu.** Pokiaľ Vaše dieťa do materskej školy nepríde, prípadne si ho zoberiete na obed domov rovnako poprosím odhlásiť cez www.jedalen.sk.

Platba za stravné

Strava sa platí tak ako po minulé roky vždy mesiac vopred, platba za september je na začiatku septembra, ale deti vždy mesiac vopred prihlásim na stravu na nasledujúci mesiac, teraz v septembri (vždy okolo cca 15. v danom mesiaci) budú deti prihlásené na stravu v mesiaci október. Stravné by malo byť uhradené do cca 20. dňa v mesiaci vopred. **Príklad:** stravné na mesiac október by ste mali uhradiť do 20.9.2023.

Podklady k úhrade stravného nájdete vo Vašom konte na www.jedalen.sk.

Variabilný symbol: číslo stravníka a do poznámky poprosím uviesť meno a triedu dieťaťa.

Pokiaľ je Vaša suma označená zelenou farbou máte preplatok na stravnom, pokiaľ je suma červenou farbou ide o nedoplatok, ktorý treba uhradiť.

Pokiaľ uhradíte vyššiu sumu aká svieti vo Vašom konte, peniažky Vám tam zostanú ako kredit do ďalšieho mesiaca.

Vlastná strava

Deti, ktoré sa nemôžu stravovať v našej jedálni a budú si nosiť vlastnú stravu, musia nahlásiť túto informáciu pani učiteľke a pani vedúcej v ŠJ a následne **priniesť potvrdenie od lekára pediatra alebo lekára špecialistu. Bez lekárskeho potvrdenia (odborný lekár – špecialista) nie je možné nosiť si vlastnú stravu.**

Deti si stravu nosia v sklenenej nádobe s označením o aké jedlo ide (desiata, obed, olovrant), menom a triedou. Vo fľaši si prinesú vlastný nápoj a rovnako aj príbor.

Stravu je potrebné priniesť do materskej školy každý deň - ráno a umiestniť na miesto vopred určené v školskej jedálni.

Variabilný symbol pri vlastnej strave: meno a trieda dieťaťa

Deti s vlastnou stravou platia iba 12 EUR / mesačne režijné náklady.

Úhrada režijných nákladov pri vlastnej strave:

SK 77 1100 0000 0026 2774 2795 – MŠ M. Marečka 16

SK 63 1100 0000 0026 2974 2799 – MŠ M. Marečka 20

Pripísanie platby na Vaše konto:

nakolko po Vašej úhrade spárovanie platby s Vaším kontom neprebíha automaticky a je potrebné to vykonať manuálne, poprosíme Vás o strpenie a včasnú úhradu, nakolko pripísanie platby môže trvať aj niekoľko dní.

V prípade ďalších otázok a príp. nejasností ohľadom Vašej registrácie na www.jedalen.sk prosím píšete na: jedalnemsmarecka@gmail.com, prípadne volajte na: **0948 794 227**.

Kontaktná osoba: Mgr. Machová Lucia, vedúca školských jedální

Telefónne čísla pre odhlasovanie dochádzky Vašich detí pre pani učiteľky:

Materská škola M. Marečka 16: **02/64 775 0110**

Materská škola M. Marečka 20: **02/64 778 146**

(Odhlasovanie okrem stravy - tú si je potrebné odhlásiť priamo cez www.jedalen.sk)